

В аэропорту Геленджика задержан угонщик

Автор: Пресс-служба Новороссийского ЛО МВД РФ на транспорте
16.12.2011 22:28

***** 15 декабря 2011 года сотрудниками транспортной полиции Новороссийска при обработке авиарейса сообщением Геленджик - Москва (Шереметьево) задержан гражданин 1977 года рождения, уроженец города Кургана, находящийся в Федеральном розыске по ст.166 УК РФ -
неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (угон).**

***** Как следует из материалов уголовного дела, мужчина ещё в 2010 году в родном Кургане угнал автомобиль «Ниссан», разбил его, был задержан сотрудниками полиции и оказался на скамье подсудимых. Тогда Курганский городской суд вынес решение – полтора года условно. На угонщика судья наложил ограничение – с 22 вечера до 6 утра он должен находиться дома. Но мужчина скрылся. В результате условное наказание решением того же суда заменили на реальный срок и объявили угонщика в Федеральный розыск. Суд избрал ему меру пресечения - арест.**

***** Благодаря полученной оперативной информации курганский угонщик был задержан в аэропорту Геленджика сотрудниками уголовного розыска Новороссийского линейного отдела МВД России на транспорте. Сейчас мужчина находится в изоляторе временного содержания города-курорта и вскоре будет передан инициатору розыска.**